

正誤情報

「石油備蓄の現況」に誤りがありましたので、以下のとおり修正します。

1. 石油備蓄の現況（3月分）（平成30年5月15日掲載）

（誤）

	【備蓄日数】	【製品換算】	【保有量】
<u>民間備蓄</u>	<u>79日分</u> (65日分 (IEA基準))	2,825万k l (≒1.8億バレル)	原油 1,393万k l (≒0.9億バレル) 製品 1,502万k l (≒0.9億バレル)

↓

（正）

	【備蓄日数】	【製品換算】	【保有量】
<u>民間備蓄</u>	<u>79日分</u> (66日分 (IEA基準))	2,825万k l (≒1.8億バレル)	原油 1,393万k l (≒0.9億バレル) 製品 1,502万k l (≒0.9億バレル)